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１．基盤的保険者機能関係
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※ 傷病手当金等の現金給付の支給申請の受付から給付金の振込までの期間について、10営業日以内とする。

4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月 年度平均
単月 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
単月 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
単月 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

数値目標 サービススタンダード（※）：100%／年度平均【KPI】

令和２年度実績
令和３年度目標
令和３年度実績

達成状況

【達成】

●　マニュアルに基づく効率的な審査および日次進捗管理を徹底し、目標
を達成した。
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4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月 年度計
件数 7,583 5,699 6,681 6,624 6,677 6,711 7,098 6,717 6,630 6,858 6,468 7,421 81,167

全請求件数 8,105 5,960 7,033 7,015 7,059 7,099 7,533 7,116 6,968 7,132 6,642 7,783 85,445
割合 93.6% 95.6% 95.0% 94.4% 94.6% 94.5% 94.2% 94.4% 95.1% 96.2% 97.4% 95.3% 95.0%
割合 95.0% 95.0% 95.0% 95.0% 95.0% 95.0% 95.0% 95.0% 95.0% 95.0% 95.0% 95.0% 95.0%
件数 5,656 5,031 5,194 5,424 5,569 5,469 5,607 5,599 5,664 5,807 5,107 6,126 66,253

全請求件数 6,061 5,256 5,443 5,710 5,794 5,729 5,918 5,899 5,958 6,088 5,364 6,529 69,749
割合 93.3% 95.7% 95.4% 95.0% 96.1% 95.5% 94.7% 94.9% 95.1% 95.4% 95.2% 93.8% 95.0%

令和２年度実績

令和３年度目標

令和３年度実績

達成状況

数値目標 現金給付等の申請に係る郵送化率：95.0%／年度平均【KPI】

【達成】

●　加入者等の利便性の向上や負担軽減の観点から、広報や電話でのお問
い合わせ時、窓口での申請時に郵送による申請を遂次依頼した結果、目標
を達成した。
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4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月
支払基金 0.246% 0.170% 0.152% 0.154% 0.143% 0.138% 0.136% 0.134% 0.139% 0.139% 0.139% 0.140%
協会けんぽ 0.082% 0.087% 0.082% 0.077% 0.071% 0.069% 0.070% 0.071% 0.071% 0.073% 0.073% 0.074%

合計 0.328% 0.257% 0.234% 0.231% 0.214% 0.207% 0.206% 0.205% 0.210% 0.212% 0.212% 0.214%
合計 0.214% 0.214% 0.214% 0.214% 0.214% 0.214% 0.214% 0.214% 0.214% 0.214% 0.214% 0.214%

支払基金 0.092% 0.099% 0.101% 0.114% 0.112% 0.113% 0.114% 0.115% 0.114% 0.113% 0.120% 0.121%
協会けんぽ 0.088% 0.064% 0.057% 0.053% 0.048% 0.048% 0.048% 0.048% 0.050% 0.048% 0.047% 0.046%

合計 0.180% 0.163% 0.158% 0.167% 0.160% 0.161% 0.162% 0.163% 0.164% 0.161% 0.167% 0.167%

社会保険診療報酬支払基金と合算したレセプト点検の査定率：対前年度（0.214％）以上／年度末累計【KPI】

令和３年度目標（累計）

達成状況

数値目標

令和２年度実績（累計）

査定金額／医療費

令和３年度実績（累計）

査定金額／医療費

【未達成】

●　自動点検等システムの精査を強化し、効率的な点検を実施した。

●　原審査の精度向上に向け、支払基金との打合せを強化した。

●　査定率の高い他支部とのWeb会議を実施し、情報共有及びスキルアップ
を図った。

➤　支払基金、協会けんぽ共に、前年度を下回る結果となった。査定率の
約3分の2を占める支払基金の原審査査定率の減少が大きい。また、協会け
んぽでは、請求後6ヶ月以内点検の徹底による点検期間の縮小及び再審査請
求件数の減少等により査定率の減少となり、目標未達となった。

【参考値】令和3年度 全国平均査定率　　支払基金　  0.242％
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　協会けんぽ　 0.090％
　　　　　　                          合  計　  　0.332％
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4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月
合計 ¥4,641 ¥5,108 ¥5,170 ¥5,101 ¥5,100 ¥4,828 ¥4,843 ¥4,840 ¥4,870 ¥4,951 ¥4,895 ¥4,944
合計 ¥4,944 ¥4,944 ¥4,944 ¥4,944 ¥4,944 ¥4,944 ¥4,944 ¥4,944 ¥4,944 ¥4,944 ¥4,944 ¥4,944
合計 ¥7,047 ¥5,912 ¥5,391 ¥5,206 ¥5,115 ¥5,282 ¥5,421 ¥5,317 ¥5,295 ¥5,257 ¥5,232 ¥5,107

（円）

【達成】

●　自動点検、汎用任意抽出点検を引き続き実施しながら、高額レセプト
の点検にも注力し、再審査レセプト査定額の向上を図った。

●　毎月の再審査請求時に、高額査定疑義案件を支払基金に対し請求し
た。

➤　毎月の点検時に高額レセプト点検にも十分に注力し、算出できたこと
により目標達成となった。

数値目標 再審査レセプト1件当たりの査定額：対前年度（4,944円）以上／年度平均【KPI】　【新設】

令和２年度実績
令和３年度目標
令和３年度実績

達成状況
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4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月 年度計
件数 150 147 138 158 154 153 155 174 148 153 111 131 1,772

全請求件数 10,694 9,003 8,412 10,984 11,704 11,208 11,781 11,752 11,138 10,349 9,846 9,865 126,736
割合 1.40% 1.63% 1.64% 1.44% 1.32% 1.37% 1.32% 1.48% 1.33% 1.48% 1.13% 1.33% 1.40%
割合 1.40% 1.40% 1.40% 1.40% 1.40% 1.40% 1.40% 1.40% 1.40% 1.40% 1.40% 1.40% 1.40%
件数 161 152 135 159 139 95 119 98 116 127 95 99 1,495

全請求件数 10,971 11,037 11,159 12,330 11,482 11,330 10,689 10,871 10,772 10,330 9,471 9,203 129,645
割合 1.47% 1.38% 1.21% 1.29% 1.21% 0.84% 1.11% 0.90% 1.08% 1.23% 1.00% 1.08% 1.15%

【達成】

●　多部位（施術箇所が3部位以上）かつ頻回（施術日数が月15日以上）の
申請に対する患者照会を徹底して実施した。

●　施術傾向を分析のうえ重点審査対象施術所を抽出し、毎月の柔整審査
会において重点審査を実施した。

●　多部位かつ頻回の申請や長期の施術および負傷部位を意図的に変更す
るいわゆる「部位ころがし」と呼ばれる過剰受診について、縦覧分析での
対象者抽出を行い、新たな照会方法として加入者に対する文書照会を行
い、適正受診の啓発を強化した。

●　4月は目標未達であったが、5月以降は取り組みの成果が表れ、目標を
大きく上回った。

令和３年度実績

令和３年度目標

達成状況

令和２年度実績

柔道整復施術療養費の申請に占める、施術箇所3部位以上、かつ月15日以上の施術の申請の割合：対前年度（1.40％）以下／年度末累計【KPI】数値目標

0.0%

0.2%

0.4%

0.6%

0.8%

1.0%

1.2%

1.4%

1.6%

1.8%

4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月

R2実績 R3実績 R3目標

7



4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月
回収枚数 11,485 15,377 19,104 22,576 25,890 29,349 33,456 36,472 39,593 43,348 46,093 49,689
回収率 96.4% 96.6% 96.6% 96.2% 96.3% 96.3% 96.5% 96.6% 96.1% 96.1% 95.7% 95.2%
回収率 95.2% 95.2% 95.2% 95.2% 95.2% 95.2% 95.2% 95.2% 95.2% 95.2% 95.2% 95.2%

回収対象枚数 12,150 15,776 19,537 23,573 27,020 30,535 36,089 39,809 43,326 47,837 51,441 55,563
回収対象枚数（単月） 12,150 3,626 3,761 4,036 3,447 3,515 5,554 3,720 3,517 4,511 3,604 4,122
回収枚数 11,375 14,724 18,157 21,689 24,860 28,128 33,375 36,824 39,829 43,940 47,169 50,979
回収枚数（単月） 11,375 3,349 3,433 3,532 3,171 3,268 5,247 3,449 3,005 4,111 3,229 3,810

回収率 93.6% 93.3% 92.9% 92.0% 92.0% 92.1% 92.5% 92.5% 91.9% 91.9% 91.7% 91.7%

【未達成】

●　日本年金機構に対し、資格喪失届への保険証添付徹底および回収不能
届の提出・電話番号の記載徹底について依頼を実施した。

●　日本年金機構の資格喪失処理後2週間以内に、保険証未回収者に対する
返納一次催告を行うことを徹底するとともに、一次催告後2週間以内の二次
催告の際は事業主宛にも文書催告を実施し、事業主からの回答票に電話番
号が記載されている場合は、電話催告を実施した。

●　保険証の未回収が多い事業所に対して訪問のうえ、退職時における保
険証の返却徹底の依頼を実施した。また、電子申請の事業所へ的を絞った
早期返却徹底の依頼を実施した。

➤　令和３年２月の日本年金機構のシステム改修により、ほぼすべての支
部において回収率は大幅に落ち込んだため、目標との乖離が発生し目標未
達成であったが、回収率の全国順位は10位であった。

令和２年度実績

達成状況

令和３年度実績

日本年金機構回収分も含めた資格喪失後1か月以内の保険証回収率：対前年度（95.2％）以上／年度末累計【KPI】

令和３年度目標

数値目標
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4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月
金額 383,655 582,629 1,182,346 2,139,713 2,818,943 7,738,461 8,237,028 14,777,424 15,235,933 17,019,071 17,723,932 19,341,011

回収率 8.47% 8.83% 12.04% 16.39% 18.31% 47.92% 45.91% 64.66% 63.88% 66.47% 68.31% 73.21%
回収率 73.21% 73.21% 73.21% 73.21% 73.21% 73.21% 73.21% 73.21% 73.21% 73.21% 73.21% 73.21%
金額 307,762 1,282,357 2,572,235 3,153,256 3,741,463 5,055,664 5,854,842 7,757,573 8,321,177 11,258,861 11,529,002 27,002,670

回収率 6.44% 21.08% 25.45% 26.49% 22.54% 29.55% 32.61% 34.12% 26.90% 33.72% 33.61% 76.40%

返納金債権（資格喪失後受診）回収率：対前年度（73.21％）以上／年度末累計【KPI】

令和３年度実績

令和３年度目標

数値目標

令和２年度実績

【達成】

●　保険者間調整を積極的に活用することができた。

●　高額債権の早期対応及び分納者・未納者の進捗管理を徹底した。

●　催告・弁護士名催告・法的手続きのルーチン化により、効率的に債権
の進捗管理を実施した。

➤　分割納付者及び高額債権者に対し、進捗管理の徹底・早期対応を実施
し、督促を強化したこと、また、年間通じて「保険者間調整」を積極的に
活用、令和4年3月に大口債権の回収もあり目標達成となった。

達成状況
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２．戦略的保険者機能関係
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4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月
累計 5,995 11,405 23,319 35,464 45,555 58,988 73,751 84,497 93,092 99,746 108,727 116,379

実施率 3.4% 6.5% 13.2% 20.1% 25.9% 33.5% 41.9% 48.0% 52.9% 56.7% 61.8% 66.1%
累計 121,800 121,800 121,800 121,800 121,800 121,800 121,800 121,800 121,800 121,800 121,800 121,800

実施率 68.7% 68.7% 68.7% 68.7% 68.7% 68.7% 68.7% 68.7% 68.7% 68.7% 68.7% 68.7%
累計 10,825 20,680 33,589 44,524 53,640 66,242 80,533 92,680 100,224 107,015 115,641 122,751

実施率 6.1% 11.7% 18.9% 25.1% 30.2% 37.4% 45.4% 52.3% 56.5% 60.3% 65.2% 69.2%
単月 10,825 9,855 12,909 10,935 9,116 12,602 14,291 12,147 7,544 6,791 8,626 7,110

目標達成率 8.9% 17.0% 27.6% 36.6% 44.0% 54.4% 66.1% 76.1% 82.3% 87.9% 94.9% 100.8%
4,830 9,275 10,270 9,060 8,085 7,254 6,782 8,183 7,132 7,269 6,914 6,372

176038 177336

達成状況

【達成】

令和２年度実績

令和３年度目標

令和３年度実績

令和２年度実績比較

数値目標 生活習慣病予防健診実施率（40歳以上被保険者）：68.7％以上／年度末累計【KPI】

●　とやま健康企業宣言の宣言事業所の拡大（令和3年度139事業所の増）
に務めるとともに、宣言事業所にはSTEP１の認定に向けて健診100％実施を
積極的に呼びかけたことにより、健診実施率の向上が図られた。

●　労安法に基づく事業主健診から生活習慣病予防健診への切り替えを勧
奨（980事業書に対し文書及び委託による電話勧奨）を実施したことによ
り、実施件数が増加した。

●　個別に設定した健診実施件数の目標を超過した健診機関に対し、報奨
金を支払うことにより、モチベーション向上と実施件数の増加に結びつい
た。
　（報奨金支払対象機関　Ｒ２：７機関　→　Ｒ３：９機関）
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4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月
累計 718 2,648 3,368 5,357 5,819 8,199 10,176 12,541 14,808 16,653 18,076 19,815

取得率 0.4% 1.5% 1.9% 3.0% 3.3% 4.7% 5.8% 7.1% 8.4% 9.5% 10.3% 11.3%
累計 21,600 21,600 21,600 21,600 21,600 21,600 21,600 21,600 21,600 21,600 21,600 21,600

取得率 12.2% 12.2% 12.2% 12.2% 12.2% 12.2% 12.2% 12.2% 12.2% 12.2% 12.2% 12.2%
累計 1,848 2,284 4,325 5,518 7,773 9,726 10,747 11,599 14,069 15,144 15,787 17,181

取得率 1.0% 1.3% 2.4% 3.1% 4.4% 5.5% 6.1% 6.5% 7.9% 8.5% 8.9% 9.7%
単月 1,848 436 2,041 1,193 2,255 1,953 1,021 852 2,470 1,075 643 1,394

目標達成率 8.6% 10.6% 20.0% 25.5% 36.0% 45.0% 49.8% 53.7% 65.1% 70.1% 73.1% 79.5%
1,130 ▲ 364 957 161 1,954 1,527 571 ▲ 942 ▲ 739 ▲ 1,509 ▲ 2,289 ▲ 2,634

176038 177336

数値目標 事業者健診データ取得率：12.2％以上／年度末累計【KPI】

令和２年度実績

令和３年度目標

令和３年度実績

令和２年度実績比較

【未達成】

➤　生活習慣病予防健診への切り替えを積極的に推奨したことにより事業
者健診のデータ取得率は低下要因となったこと、提供されたデータに不備
（問診項目の不足等）があり取り込めないデータが存在したこと、データ
未提供者の多い大規模事業所を選定し個別に依頼を行うも提供までに時間
を要したこと等により、目標の達成には至らなかった。

　なお、令和３年度においては、国より示された新たな運用スキーム（事
業所と健診機関の間で、協会けんぽへのデータ提供の同意をあらかじめ締
結する手法）を健診機関および経済団体へ呼びかけ、協力を依頼したとこ
ろであるが、大きな効果には結びついていない。

　引き続き、管理簿による進捗管理、同意書の提出のあった事業所の健診
結果データの確実な取得、未提供事業所への勧奨を徹底していく。

達成状況
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4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月
累計 310 400 759 1,669 2,718 3,742 5,183 6,867 8,231 8,943 9,239 9,739

実施率 0.8% 1.0% 1.9% 4.3% 7.0% 9.6% 13.3% 17.6% 21.1% 22.9% 23.6% 24.9%
累計 11,800 11,800 11,800 11,800 11,800 11,800 11,800 11,800 11,800 11,800 11,800 11,800

実施率 31.3% 31.3% 31.3% 31.3% 31.3% 31.3% 31.3% 31.3% 31.3% 31.3% 31.3% 31.3%
累計 550 838 1,476 2,424 3,260 4,239 5,808 7,504 8,930 9,646 9,837 10,821

実施率 1.5% 2.2% 3.9% 6.4% 8.6% 11.2% 15.4% 19.9% 23.7% 25.6% 26.1% 28.7%
単月 550 288 638 948 836 979 1,569 1,696 1,426 716 191 984

目標達成率 4.7% 7.1% 12.5% 20.5% 27.6% 35.9% 49.2% 63.6% 75.7% 81.7% 83.4% 91.7%
240 438 717 755 542 497 625 637 699 703 598 1,082

39090 37717 ※ N月の数値は（N+1）月にデータ登録した数値とする（ex.4月の数値は5月データ登録分）。

数値目標

令和３年度実績

令和２年度実績比較

達成状況

令和３年度目標

特定健康診査実施率（被扶養者）：31.3％以上／年度末累計【KPI】

令和２年度実績

【未達成】

➤　市町村および健診機関と連携した集団健診を拡大して実施（R2：64会
場　→　R3：79会場（うち52会場は市町村のがん検診との同時実施））し
たほか、健康企業宣言事業所及び実施率が低い事業所に対して、社長名に
よる被扶養者への受診勧奨の協力依頼を実施する等により、健診受診者
（率）は前年度から増加したものの、目標のハードルは高く、達成には至
らなかった。

　なお、数値目標は未達成であるが、全国平均見込み（26.2％）を上回っ
たほか、被保険者と被扶養者を合算した全体の受診率は70.2％（支部目標
68.8％）と目標を達成し全国２位となる見込みである。
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4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月
累計 774 1,267 1,976 2,542 3,214 3,762 4,328 4,923 5,501 6,121 6,951 7,960

実施率 2.8% 4.6% 7.2% 9.2% 11.7% 13.7% 15.7% 17.9% 20.0% 22.2% 25.3% 26.5%
累計 0:00 0:00 0:00 0:00 0:00 0:00 0:00 0:00 0:00 0:00 0:00 8,840

実施率 7:24 7:24 7:24 7:24 7:24 7:24 7:24 7:24 7:24 7:24 7:24 30.9%
累計 994 1,777 2,676 3,615 4,446 5,129 5,887 6,655 7,422 8,130 8,906 9,850

実施率 3.4% 6.1% 9.2% 12.4% 15.3% 17.6% 20.2% 22.8% 25.5% 27.9% 30.6% 33.8%
単月 994 783 899 939 831 683 758 768 767 708 776 944

目標達成率 11.2% 20.1% 30.3% 40.9% 50.3% 58.0% 66.6% 75.3% 84.0% 92.0% 100.7% 111.4%
220 510 700 1,073 1,232 1,367 1,559 1,732 1,921 2,009 1,955 1,890

27511 29142

【達成】

●　特定保健指導が未実施または低調な事業所に対し、訪問または電話に
より実施勧奨を行った。（46事業所へ訪問）

●　中断者の発生防止のため、評価をする直前に対象者には文書及び2回以
上の電話により接触を図った。

●　外部委託の積極的な活用を図るため、４月から新たに１機関（光が丘
病院）で委託を開始したほか、実施件数の増加を図るため、目標を超過し
た健診機関への報奨金制度の実施、委託機関別に実施状況の進捗管理およ
び四半期毎のフィードバックを行った。

●　令和２年度にパイロット事業として実施した「検診車による健診時に
おける遠隔での特定保健指導初回面談の分割実施（令和４年度から全国展
開）」について、令和３年度も継続するとともに、実施対象事業所を拡大
した。

数値目標 特定保健指導実施率（被保険者）：30.9％以上／年度末累計【KPI】

令和３年度目標

令和３年度実績

令和２年度実績比較

令和２年度実績

達成状況
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4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月
累計 14 29 44 60 69 76 81 89 93 94 98 149

実施率 1.7% 3.5% 5.3% 7.2% 8.2% 9.1% 9.7% 10.6% 11.1% 11.2% 11.7% 15.7%
累計 0:00 0:00 0:00 0:00 0:00 0:00 0:00 0:00 0:00 0:00 0:00 268

実施率 4:50 4:50 4:50 4:50 4:50 4:50 4:50 4:50 4:50 4:50 4:50 20.2%
累計 14 33 42 50 69 87 105 119 130 134 138 153

実施率 1.3% 3.1% 4.0% 4.7% 6.5% 8.2% 10.0% 11.3% 12.3% 12.7% 13.1% 14.5%
単月 14 19 9 8 19 18 18 14 11 4 4 15

目標達成率 5.2% 12.3% 15.7% 18.7% 25.7% 32.5% 39.2% 44.4% 48.5% 50.0% 51.5% 57.1%
0 4 ▲ 2 ▲ 10 0 11 24 30 37 40 40 4

838 1055

【未達成】

➤　特定健診受診者の約７割は、地域のクリニック等の健診機関で受診し
た者であるが、クリニック等ではその後の特定保健指導の実施にまで至っ
ていないことが課題である。対象者に対しては、保健指導に必要な利用券
および保健指導の必要性等を伝えるリーフレットを送付するとともに、送
付後に電話勧奨も実施しているが、利用が進んでいない状況である。
　
　そのため、集団健診時における当日の特定保健指導の初回面談を積極的
に進めており、令和３年度中に213名の初回面談を実施したところであるた
め、中断させることなく評価まで繋げていくことで、目標の達成を目指し
ていきたい。

達成状況

令和３年度実績

令和２年度実績比較

令和３年度目標

特定保健指導実施率（被扶養者）：20.2％以上／年度末累計【KPI】

令和２年度実績

数値目標
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10月 11月 12月 1月 2月 3月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 年度平均
受診率 18.6% 16.2% 15.9% 15.9% 14.9% 13.3% - - 14.5% 17.7% 17.7% 13.3% 15.8%
受診率 14.0% 14.0% 14.0% 14.0% 14.0% 14.0% 14.0% 14.0% 14.0% 14.0% 14.0% 14.0% 14.0%

対象者数 308 222 546 508 393 558 734 524 355 351 439 341 5,279
受診数 50 38 99 91 68 72 99 68 55 38 68 47 793
受診率 16.2% 17.1% 18.1% 17.9% 17.3% 12.9% 13.5% 13.0% 15.5% 10.8% 15.5% 13.8% 15.0%

内二次勧奨数 76 54 120 118 96 115 185 114 76 77 96 71 1,198
二次勧奨受診数 11 9 18 25 12 15 26 15 11 8 16 5 171
二次勧奨受診率 14.5% 16.7% 15.0% 21.2% 12.5% 13.0% 14.1% 13.2% 14.5% 10.4% 16.7% 7.0% 14.3%

※ 前年10月～当年９月に勧奨通知を発送した者の医療機関への受診状況を集計。

【達成】

●　要受診対象者へは、勧奨文書を本部から1回、支部から1回送付し、さ
らに電話勧奨を行った（毎月送付）。

●　さらに重度の数値にある対象者へは、勧奨文書を本部から1回、支部か
ら1回送付し、さらに電話勧奨を行った（毎月送付）。
　また、勧奨後に受診した旨の返信のない者には、富山県医師会との連名
による勧奨文書を支部から2回送付した。

●　健康企業宣言事業やトップセールスを通じて、事業主から従業員へ受
診の徹底を依頼した。

数値目標 受診勧奨後3か月以内に医療機関を受診した者の割合：14.0％以上／年度平均【KPI】

令和３年度目標
令和２年度実績

達成状況

令和３年度実績
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4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月
累計 397 400 407 415 423 435 449 452 455 468 486 509
累計 600 600 600 600 600 600 600 600 600 600 600 600
累計 517 523 541 556 564 573 580 590 598 608 627 648

目標達成率 86.2% 87.2% 90.2% 92.7% 94.0% 95.5% 96.7% 98.3% 99.7% 101.3% 104.5% 108.0%
120 123 134 141 141 138 131 138 143 140 141 139

（社）

【達成】

●　経済団体等と連携し、会員企業向けに宣言勧奨を実施した。
　・　経済団体の会員事業所向け健康経営セミナー等を実施（4,6月）。

●　大規模事業所へ宣言登録に係る文書勧奨及び訪問勧奨を実施した。
　・　文書勧奨（1,041社）大規模事業所への訪問勧奨（44社）。

●　納入告知書同封チラシ等へ宣言事業所の募集記事を掲載し、定期的に
周知・広報を実施した。
　・　納入告知書同封チラシ4月号・10月号、健康保険委員だより春号・
　　　秋号等へ掲載。

●　マスメディアを通じて、健康経営の普及や取組事例の紹介等、宣言事
業所の拡大を目的とした広報を実施した。
　・　認定事業所にラジオ番組へ出演いただき、普及啓発を実施
　　　（24社）。
　・　県内大学等のキャリアセンターにおける宣言事業所一覧の掲載や、
　　　県内主要紙（全面広告）への宣言事業所一覧の掲載等、宣言事業所
　　　のリクルート活動におけるメリット向上を図った。

令和２年度実績

数値目標 健康企業宣言事業所数：600社／年度末累計【KPI】　【新設】

令和３年度目標

令和３年度実績

令和２年度実績比較

達成状況
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4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月
カバー率 65.0% 66.1% 69.5% 70.0%
委嘱数 3,119 3,119 3,159 3,241 3,241 3,261 3,261 3,754 3,787 3,791 3,797 3,805

カバー率 71.70% 71.70% 71.70% 71.70% 71.70% 71.70% 71.70% 71.70% 71.70% 71.70% 71.70% 71.7%
カバー率 69.8% 71.0% 71.0% 73.1%
委嘱数 3,814 3,817 3,861 4,180 4,292 4,302 4,318 4,325 4,327 4,378 4,394 4,464

目標達成率 97.3% 99.1% 99.1%
4.8% 5.0% 1.6%

（人）

令和３年度目標

令和３年度実績

達成状況

【達成】

●　健康保険委員未登録事業所に対し、文書勧奨及び電話勧奨・訪問勧奨
を実施（7月1,982社、1月230社）。

●　納入告知書同封チラシに健康保険委員募集記事を掲載（7月）。

●　新規適用事業所へ文書勧奨及び電話勧奨を実施（6月、10月、1月、3
月）。

令和２年度実績

数値目標 健康保険委員委嘱（被保険者カバー率）：71.7％／年度末累計【KPI】

令和２年度実績比較
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4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月
単月 80.2% 79.9% 80.0% 79.9% 80.1% 80.5% 81.0% 81.3% 81.5% 81.5% 81.8% 81.7%
単月 81.5% 81.5% 81.5% 81.5% 81.5% 81.5% 81.5% 81.5% 81.5% 81.5% 81.5% 81.5%
単月 81.7% 81.6% 81.5% 80.8% 80.8% 80.9% 80.8% 81.2% 81.1% 80.7% 81.1%

目標達成率 100.2% 100.1% 100.0% 99.1% 99.1% 99.3% 99.1% 99.6% 99.5% 99.0% 99.5%
令和３年度実績

達成状況

令和３年度目標

数値目標 ジェネリック医薬品使用割合：81.5％／年度末累計（令和4年3月レセプト）【KPI】

令和２年度実績

【未達成】

●　医療機関及び保険薬局に対し、ジェネリック医薬品の使用状況に関す
る文書を659医療機関、440薬局に送付し使用促進を実施（4月）。
　
●　使用割合が低い若年層を扶養する被保険者14,529名に対し、使用促進
に係るリーフレット及びジェネリック医薬品希望シールを送付（10月）。

●　健康保険委員季刊誌春号及び納入告知書同封チラシ12月号にジェネ
リック医薬品使用促進記事を掲載。

➤　令和3年6月及び12月に新たに保険収載された後発医薬品の増加により
使用割合が落ち込んでいる状況である。また、その後の使用割合の伸びも
鈍化しておりKPIの達成は困難の見込み。
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３．組織・運営体制関係
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4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月
入札件数累計 0 0 0 2 2 3 3 3 3 4 4 5
一者応札件数累計 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

割合 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
単月 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0%

入札件数累計 1 1 2 2 2 2 2 3 5 5 5 6
一者応札件数累計 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

割合 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 33.3% 20.0% 20.0% 20.0% 16.7%
0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

【達成】

●　より多くの事業者の参加を募るため、ホームページに公告を掲載。

●　2社以上の事業者から見積書を取得し、入札などの参加を求めた。

●　ホームページに調達結果を公表することにより、透明性の確保に努め
た。

達成状況

令和３年度目標

令和２年度実績比較

令和２年度実績

令和３年度実績

数値目標 一般競争入札に占める一者応札案件の割合：20.0％以下／年度末累計【KPI】
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